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чому тут поліція ж така, як колись царська була, щоб вона й лиш".

; ральна газета “Манчестер Гар- і до видатних польських діяч,в — Так.
_ Ita ' газета вирядила $ його слів, вій розпитав бата- — Отже бачите, Гаврило, ми
•Г по смерті Шевченкові свободи не дала. Та тим негідникам не спеціального кореспондента до гьох, від магістра закордонних зараз вийдемо на добру доро-
т першина плювати собі в обличчі. Вони обітруться, немов би Польщі. Одвідав він також справ та видатного військово- гу. Ви вірите, в "царство не-
_ то нічого не сталося і далі продонжатнмуть свою подлу роботу Львів, А там. у Львові, виявли- го й нижче, щоб "довідатись у бесяе",
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Але ви — ТІ що підтримуєте тих негідників, що маєте і* еться, довідався він про ^айці-Іних про Україну, про те. що ро- .мерти, а вже до нього готови-
в своїх оргажізаціах, якими вони часто-густо прикривають кавіші річе, про які й поінфор- биться ва тій великій території, теся. А я зааю, що колись має
свою чорну негідницьку роботу, ви, що все таки тягнетеся за мував своїх читачів. яка сполучає (або відокрем- наступити зміна сьогоднішньо-
нимм, хоч з певними сумнівами, з певним недовіррям. доки Ото ж ми маємо вже перші люе) Москву з Чорним морем го громадського порядку. От-
будете дозволити їм на такі негідні вчинки> Скажете, що не наслідки його візити до Львс (або від Чорного моря)”- 
знаєте, хто вони такі, що не відповідаєте за їхні вчинки. А ми ва. Це — перша з серії статтів 
вам скажемо, що кожний той, хто агітував або агітує проти “Росія, Польща та Україна" 
фіьми “Тарас Шевченко”, може бути тим, що робив брехливий під заголовком “Вчера та зав- 
донос до державної поліції, а у всякому разі є таким-же самим тра" (“Манчестер Ґардіин"’, з 
негідником. Кожний той_хто негідними брехнями очернює наш 7. березня").

ькнff^fx і нечесними способами поборює Насамперед стаття “приго-
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же я і другі класово свідомі 
Тут кореспондент дістав іще робітники приготовляємося і

боремося ще від тепер за кра
ще життя таки ще на землі, 

пише він — свідчать, що це Ріжниця "#ут та, що ви вірите, 
питання (українське) дуже а я таки знаю. Вас заставляє 
пильно вивчають у високих ко- до вашої організації страх, а 
лах (Польщі), і надія поедну- мене до моєї організації кличе 
еться тут із страхом"(!)...

Наколи-б хтось із читачів бачити. Ви стараєтеся дістатн- 
"Манчестер Ґардіян” не зрозу- ся до “царства небесного" ша- 
мів. чому саме "високі кола в храйством та підкупртвом, дц- 
Подьщі" палають такою л*о- ! ючи свої гроші попам, щоб за ' 
бов’ю чи інтересом до Укра-1 вас випрошували неба, я ста- 
їнн. то кореспондент і це поч- ; раюся поліпшити своє життя 
енкж) звісно, за своїми варшав- ; через організацію, свідомість, 
ськими інформаторами. Отож знання і боротьбу, 
виявляється, що “50,000,000 (?) 
людности в Польщі та ЗО мі- 
ліонів людности України м >• 
гли-б добре спілкувати”, а 
Київ, що “є (або був) перева
жно польським(!!) містом, з 
польською мовою в вітальнях 
та в науці, більше схиляється 
до Варшави (!!), ніж до Мо
скви”...-

Бачте, що знають у Варшаві, 
а тепер і в Англії! Щоб, про
те, ніхто не подумав, що це 
чийсь привид, кореспондент 
пояснює, що такі думки запов
нюють дух маршала Пілсуд- 
СЬКОф проти пум довгих днів, 
коли він сидить в бельведер- 
ському палаці й неначе-б то ні
чого не каже, нічого не робить, 
а проте думає, планує і можна 
навіть сказати, готує змову...

Або ще, як-іцо йняти віри 
балачкам, Гіілсудський дуже- 
мало цікавиться ‘‘коридора
ми", позиками, чи навіть Лит
вою.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
цікавіші відомості:rue» їй робочо» о акідзг — тоиті тре peu ва тжжасжь 

у гівторіж. четвер І суботу. "Відповіді, які « дістав.

■остаться » Українськім Ро-1
Домі, ва роат вуї Прічара І МекГресор, у Вамепегу. Мам. робітничо-фармерс

його, є таким-же самим недолюдком. І з такими негідниками ломшує" запитанням: 
й недолюдками всякому чесному робітникові і фармерові не — “Де джерело’ небезпеки 
подорозі. З ними ви повинні порвати всякі заязки і соромитися дія Европи?" 
їхнього товариства, не дивлячись на те, хто й що вони.
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погреба, якої ви ще не хочете
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He думайте тільки, що це ко-
Всі чесно думаючі робітники й фермері повинні прийти респондент питає. Ні, це пи- 

подивитися на фільму “Тарас Шевченко”-,' щоб переконатися, тання, як повідомляє він, зняв 
яку брехню говорять негідні недолюдки, вороги ТУРФДім, а український професор (а може 

~ яку корисну працю робить ця наша робітничо-фармерська ор- й учитель: Англійці-бо не від- 
, ганізація. Переконавшися хто має слушність, плюньте на не- рівняють), якого він титулує 
гідників і недолюдків та приставайте до організованої робіт- “колишнім членом недовговіч- 
ничо-фармерської громади, до Товариства Український Робіт- ного уряду незалежної Укрі- 
ничо-Фармерський Дій.

ТАРАС ШЕВЧЕНКО ПЕРЕД КАНАДІЙ- 
СЬКОЮ ПОЛІЦІЄЮ.

Д [шпака.
їни"... Цей самий професор, 
сповіщає кореспондент, роз
горнув і простяг на підлозі в 
своїй світлиці величезну етно
графічну малу Европи. Він 
таки визначив на цій малі

ПОСЛИ СЕЛЬ-РОБУ.

ЩЕ ПРО “ЛИСТ ЗІНОВБВА".Наголовок, як з цим погодяться читачі, більше годящий 
для фейлетону Але справа така, що залишати її самим фейле
тоністам не слід.

Якісь негідники у Вінніпегу зробили донос до державної Процес усуненого тепер з 
поліції (мавнтед поліс) на Тараса Шевченка. І великому на- посади в адміністративно-дис- 
шому поетові-бунтареві довелося шістьдесять сім літ після ціп.іінарному порядкові англій- 
його смсрти попасти в поліційні рекорди аж у Канаді.

Старокраєвий часопис "Но
вий Час”, з 12. березня ц. р., 
в остаточному підсумкові ви- 
сліду виборів до (польського 
сейму, подає слідуюче число 
сельробівських і всіх україн
ських послів:

Сель-Роб лівиця (ч. 19)*/

Крім Кирила Вальннцького, 
редактора “Сель-Робу" у Льво
ві, що вийшов з лісти ч. 19 у 
львівському виборчому окрузі, 
Сель-Роб лівиця здобула ще 
такі мандати :

Виборч. Округ 59 (Бересть) :
2. Іван Грецький з повіту Косів,
3. Микола Хам, студент у Льво
ві і 4. Францішек Тобіс з Бе
рестя. , .

Разом Сель-Роб *- лівиця 
здобула 4 мандати.

Сель-Роб правиця (ч. 8).

Виборч. Округ 57 (Луцьк): 
1. Сергій Козицький, бувший 
посол, 2. Степан Волинець, при
ватний учитель у Львові.

Виборчий Округ 58 (Кремі
нець): 3. Максим Чучмай, був. 
посол.

Разом Сель-Роб правиця здо
була 3 мандати.

Скільки буде укр. послів 
у теперішньому сеймі?

Згідно з остаточним вислі- 
дом виборів, який ми по
дали, в новому польському 
сеймі буде 24-ох послів На
ціонального Об’єднання, 9 по
слів Української Соціалістич
ної Радикальної Партії і двох 
безпартійних.

Опріч того буде в соймі 7 
сельробівських послів, 1 упі- 
півський, та кількох (число не
означене), що вийшли на пів- 
нічно-зіусідніх землях з лісти
4. 1 і належать до угодовоге 
табору.

" джерело небезпеки для Евро- 
ки, що головну ролю^відогра- Пц”. замазавши червоною фар- 
вала не оригінальність доку- бою “велику смугу, від півден- 
менту, але використання йото ного Уралу до якоїсь точки, 
в такому вигляді, як це стало- близько Кракова, погордливо

нехтуючи всі кордони"...
“Так,

/

ського заступника міністра за- 
Ириводом для доносу на Шевченка до канадійської держав- кордонних справ Ґреґорі нині 

ноі поліції послужила фільма, яка представляє життя поета від обернувся в подію величезно- 
самих ранніх днів аж до його смерти, і так таки й зветься "Та- го міжнароднього значіння, 
рас Шевченко". Фільму цю зробило Всеукраїнське Фото-Кіно Виявилось, що “Листа Зінов'є- 
Управління на Радянській Україні, а Товариство Український ва", фальшивість якого недав- 
Робітничо-Фармерський Дім постаралося дістати її до Канади, но було остаточно доведено 
щоб дати «можливість, в першу чергу нашій іміграції, а відтак свідченнями одного з свідків 
всім іншим, хто цікавиться нашим поетом, побачити на екрані на процесі міжнароднього шпи- 
віриі картини того, як він жив, за що боровся, за кого і за г(на Шрека, передав Ґреґорі 
що страждав, та чого вчив “братів незрячих, гречкосіїв".

ся.
Орган Чемберлейна, “Дейлі додав професор 

Телеграф , зараз таки відпо- 0це й є джерело небезпеки" 
вів МекДоналдові, слушно вка- | взявся викладати свою арґу- 
завши, що він свого часу від- ментацію. 
разу визнав “Лист Зінов'єв;}", 
за оригінальний.

Так загинула одна репутація, питання руба:
МекДоналд піймався в Тенета

Кореспондентові цього все-ж 
було замало. 1 він поставнн

“Невже Україна є джерело 
своїх власних хитрих видумок, небезпеки для Европи?”

Та найцікавіше те, що кон-.
до редакції “Дейлі Мейл”, де 

ТУРФДім зробило діло дуже похвальне, за яке йому на- иєого листа й було опубліко-
Крім того, вияснилось,

Допіру тут професор, ВЛ.І- 
сервати користуються з ви- Сне, й заходився коло своєї ро- 
криття Марлова на те, щоб л; Він прочитав кореспонден- 
послабити політичний вплив тові лекцію про давню славу 
МекДоналда та взагалі лідерів української держави, про, вс- 
Партіі Прані, коли вони вже лику культурну ролю Київа в 
потрапили в цю брудну і сто- XII. столітті, про татарську на- 
рію. На чолі таких невдалих валу на Київ 1250 р. і так далі, 
політиків Партії Праці стоїть „ро Литву, про Хмельницько- 
Томас, що

лежиться щира подяка від усьої нашої іміграції в Канаді. Бо вано. 
фільма “Тарас Шевченко”, це не одна зі звичайних собі кіно- щ0 Ґреґорі використав цього 
театральних “штук”, що ми<ї# можемо побачити кожної 
ни в кіно-театрах. Це щось таке, що ми всі бажали побачити, перше, щоб зробити послугу 

*а були-б зовсім не бачили, якщо ТУРФДім не подбало-б було консерватам у виборчій кам- 
дістати для нас цю фільму. Бо це правдива історія життя на- панії, а по друге, Для бірже- 
шого великого кріпацького генія,'знята для екрану в двох се- вої спекуляції, 
ріях, а в двацятьох частинах, що краще за кількаразове прочи
тання хоч би найкращого його життєпису залишає в нашій па- 
мяті на завжди свої вражіння: Бона показує нам на екрані 
вірні образи кріпацького життя, в якому виростав Шевченко, 
і тої короткотревалої волі, якої він так мало зазнав, і тої пізні
шої неволі, в якій карався він майже до смерти, за своє “вогнен- ; Марлов, який намагається Вп
не слово" проти неправди і неволі, в обороні обездолених і по- ручити 1 регорі і заявляє, 
неволених; вона показує вірні відбитки суспільних відносин "Лист Зінов’єва редакція о- 
шевченкіеських часів, людей і недолюдків, свояків, приятелів : Держала не від нього, а від 
і ворогів Шевченка, правдиві фотографії тих місцевостей, де : двох інших осіб у двох при- 
він жив і перебував. Одним словом, це великий> культурний мірниках. У своїй зая|і Мар- 
твір, на який ніхто інший не спромігся, а дала нам його Радин- лов да€ змогу вважати за до- 
ська Україна, згадуючи нашого поета-бунтаря в “сімї вольній, ведене, що оголошення "‘Листа 
новій".. Зінов'єва” підстроїла, з метою

вплинути на результат виборів, 
ціла група осіб, що займають

. листа в особистих цілях, поДНІ!

"Натомість підчас довго
го міркування мовчки його 
думки скеровані до Москви та 
Київа... До Київа, куди він сам 
1920 року прийшов і спробув. в 
створити вільну, незалежну V- 
країну, поставити її на ноги й 
підготовити до нової сутички 
з Москвою"(!)...

1 неначе розуміючи, що Гііл- 
судський мало думає за мину
ле, а більше за майбутнє, — 
кореспондент додає:

“Маршалові ввижається май
бутня мала Европи, де поруч 
із теперішньою Польщею, на
мальована союзна Литва на 
північному сході, а на півден
ному сході — союзна Україна. 
А на схід, мабуть ще смуга 
Білорусь із столицею Мін
ськом. Так принаймі кажуть 
ті, хто, з їхніх слів розгадав 
таємниці сильної, мовчазної 
(і инколи "вибухливоГ'О люди
ни з бельведерського палацу”...

Отже, не тільки “український 
професор" у Львові, а Гіілсуд- 
ський- у Бельведері пораються 
коло “України" на підлозі. 
Спати не дає Велика Україна, 
Україна Радянська і великим 
авантурникам, і їхнім малим 
прислужникам. Тим-то порпа
ються вони вдень і вночі в “Mi
ni небезпеки для Европи’\ шу
кають і нишпорять, знаходять 
“польське місто Київ” і все, що 
заманеться їхній хорій уяві.

Хай шукають, хай бавляться.'
М. Тутешній.

Слідом за цими викриттями 
зроблено й дальші. Консерва
тивна газета “Обсервер” ого-

аж розпинається го, про Московію, про при гне- 
в пресі, обстоюючи МекДо- блення України за царату то- 

Консервати, як bhv
но звідси, збираються ще раз увертюрою до нової лекції, 
використати “Лист Зінов єва мусь скороченої й переказаної 
для виборчих цілей,- На мину- в кореспонденції “Манчестер 
лих виборах вони використали 
його, щоб одтягти голоси від 
Партії Праці, лякаючи дрібну 
буржуазію “інтригами Комін
терну". Тепер вони використо
вують доведену фальшивість 
цієї антирадя^ської фальшив- жДи
ки, щоб піддрвати л виборчі не деНь... Хай Европа не поми- 

лідерій Партії дяється... З Київа та з Харкова

лосила листа колишнього ре
дактора ‘‘Дейлі Мейл”, Томасд

налда. що. Але все це було тільки
чо-

іцо
Ґардіян" кількома уривчастими
реченнями:

"1918 року прийшло визво
лення, але 1920 року його зни
щили “червоні царі" (ось воно 
що! — М. Т.); проте не на зав- 

о, ні; незабаром наста-
Щ

/І тоді, як наш робітничо-фармерський загал і всі чесні при
хильники Шевченка раділи й радіють з того, що мають мож
ливість побачити цю незвичайну у ніВс фільму “Тарас Шевчен
ко", недолюдки й негідники з ворожих до Радянської України 
і нашого робітничо-фйрмерського руху угрупувань через неї т'в- 3 другого боку ця заява 
з розуму сходять. Як показували цю фільму в провінції Он- кидае т*нь на МекДоналда. А 
теріо, ці недолюдки й негідники намагалися всякими брехня- в т'и’ Р°ля МекДоналда давно 
ми переконати урядові чинники, що її треба заборонити пока- вже здавалася » цій справі 
зувати, а коли ці їхні старання не мали успіху, тоді вони поши- дУже Двозначною.

Оголошення листа Марлова

шанси частини
Праці.

Нарешті треба вказати ще
високі державні посади і мали 
доступ до- секретних докумен-

дме небезпечний вітер”...
Для нас із вами неначе-б то 

на Дуже пікантну, хоч і цілком все зрозуміле: і чому “Укра- 
природну, обставину. Ґрего- ]На” опинилася на підлозі й на- 
рі, впіймавшись на біржових віщ0 “український професор" 
спекуляціях, на використувап- 
ні для особистої мети секрет
них відомостей міністерства за

валявся на підлозі, поравшись 
коло мали, і чого йому треба, 
і яким “європейським спосо
бом" він "хотів-би запобігти 
“київсько-харківському вітро
ві”...

рювали брехню між людьми в ріжних місцевостях, де показува
но фільму, що фільма ця не представляє життя Шевченка, що викликало цілу бурю, від якої 
це тільки “більшовицька вигадка". Але й це не помагало. Укра- може загинути багато не аби- 
їнські робітники в провінції Онтеріо йшли дивитися на філь- яких політичних каріер серед 
му ‘‘tapac Шевченко” і чимало було випадків, що ті, яуі до то- англійських консерватів, а мо
го часу вірили нашим ворогам, зі сльозами на очах визнавали же * членів інших буржуазних 
свою помилку і назавжди рвали звязки з тими, що їх досі об- ! партій. "л

кордонних справ то що, не 
вдається в тугу. Закордонні 
газети повідомляють, що він 
виїздить відпочити після ве
ликих хвилювань на південь 
Франції,, а потім переїде на 
нове місце служби. Він дісТїт 
дуже видатне призначення в 
уряді морських митниць ^ в 
Китаю. Кожному, хто знає, 
як і ким комплектується про
відний склад морських мит
ниць в Китаю, буде звідси зро
зуміло, що англійський кон
сервативний уряд зумів ВІДДЯ-. 
чити спритному, мастакові за 
дану їм можливість виграти 
Віцбори за дойомогоїД "Листа

Натомість кореспондент 
“Манчестер Ґардіян” чогось не 
зрозумів, його чомусь здиву
вало те, що професор,, згадав
ши про “поділ України 1667 р.", 
більше говорив про царську 
неволю, всяко обминав пан-

ВШЕХПОЛЯКИ ТІШАТЬСЯ
УНДОМ.З тієї полеміки, що вини- 

Через те не дивниця, що для негідників і недолюдків, які кла в звязку з листом Мар- 
лютують проти показування фільми “Тарас Шевченко", було-б лова- виясняється, що без сум- 
найпевніШе діло, коли-б можливо було добитися від урядових нів>’ головна відповідальність

1 за катастрофічні наслідки в ро
зумінні результатів виборів, ле
жить саме на двозначній і за
надто тонкій політиці, що її

манювалн.

Вшехпольське “Слово Поль
ське" 
ськимі 
пише?

4^66) тішиться уйдів- 
послами і так про нихчинників заборони. В провінції Онтерій їм не пощастило, але 

вони не залишили думки про те, щоб “попробувати щастя” 
в Манітобі. Як відомо, в кожній провінції є своя провінціональ- 
на урядова цензурна рада, що переглядає і одобрюе або відки
дає кожну фільму, яку хто небудь у даній провінції хоче по- і тРимався відносно "Листа Зі- 
казуватп нов’єва" МекДоналд. МекДо-

Як тільки фільму “Тарас Шевченко" привезено до Війні- налд твердить, що до оголо
шення в “Дейлі Мейл” “Листа

ське ярмо й взагалі не зачіпав 
Польщі,..

Отож кореспондент про вс і- 
кий випадок вирішив вдатися

-^"Коли зважимо, що між по
слами вибраними з листи Унда 
є коло пить послів згідливо 
для польської держави на
строєних, то сміло можна ска
зати, що вислід виборів стаєр-ДЛЯ ЖИПЯ НА ЗЕМЛІ ЧИ В НЕБІ.пегу, її дано для цензури. Манітобська Цензурна Рада дала

свій дозвіл на показування цеї фільми, не розглядаючи її в де- 3'нов єва він ніколи не гадав, Зінов єва Перед Ґреґорі від- 
тайлях, рахуючись з тим фактом, що її подрібно цензуровано що це може мат8 політичне | вривається нова карієра: 
і дозволено було показувати в Онтеріо. Негайно й оголошено значіння Він заявляє, що сум-. і.льоатувати Китай на славу й 
афішами, що фільма "Тарас Шевченко" з’явиться на екрані нівався про його Дійсність, на користь англійського імпе- 
в Українськім Робітничім Домі у Вінніпегу, 2. квітня ц. р. ^ практично був він тієї дум- ріялізму.

Яке-ж велике було наше здивування, як в той-же понеді
лок, 2. квітня, вранці Цензурна Рада зажадала фільми „для по- 
ноеного детайльного перегляду. Як повезли фільму для цего 
перегляду, то там виявилося, що на Тараса Шевченка зробили 
якісь негідники донос до державної поліції (мавнтед поліс).
Державна поліція звернулася до державного прокуратора про
вінції, а цей до Цензурної Ради, щоб негайно цю “більшовиць
ку фільму з життя небезпечного революціонера" доставити 
для точного перегляду. І поїхав "Тарас Шевченко" до цензури.

джуе, що ледви одна третина 
населення Галичини є під впли
вом сепаратистичних україн
ських партій. Ствердження і 
уявнення цего факту має вели- 

— Ви як бачу на це не годні! КУ історичну вагу”, 
відповісти. Я вас вирятую. "Газета Львовска”, урядова 
Ваша церковна “програма" го- львівська газета ч. 55 (7. бере- 
ворить, шо ви мусите ціле своє нзя ц. р. ) підносить, як характе-

на ристичне явище останньої ви-

екс-
витрачуете?

Як надармо? 
я... знаєте.^^

— Чи ви ще належите до тих 
комуністів? спитав Гаврило 
Степана.

Я ходжу,

А вам навіщо про це зна- 
відповів Степан.

Та питаю.
Так, належу.

— Та з того нічого не буде.
— А ви чого хотіли-б?

ти?

’ УКРАЇНА "НА ПІДЛОЗІ".
життя молитися, давати 
церковні справи, ходити до борчої кампанії, факт, шо се- 
церкви, щоб дістатися до “цар- ред українських партій осягну- 
ства небесного”. Ви є ще мо- ли мимо передбачувань малу 
лодий чоловік і можете прожь- скількість мандатів безкомпро- 

трийцять років. На- місові партії. “Цих 9 мандатів 
віщо-ж вам приготовлятися до 
того “царства небесного” ще шо їх здобули сельроби, або 
від тепер? Чи не шкода мао- той один одинокий мандат, що 
нувати часу і грошей?

Та треба приготовлятися... ська і заливлена в Радянську 
А чи це неможливо зро- Україну Українська Партія Прг.- 

бити два-три роки перед тим, иі — це все є розгромлюючим 
будете надіятися емер- свідоцтвом безвартости су

спільної і національної демагог 
ґії. Українське населення дало 
доказ, що бажає звязати свою

’Либонь, не звичайний це стан 
дія України. Бо-ж Україна 
має своє певне місце під сон-

— Та я кажу, що тота куму- 
Але не всі-ж такі. Є ще й на то Ще не зараз прийде і шко- 

инші люди. Цікаві вони, що й да тепер належати та гроші 
казати. Вони дивляться на віддавати, 
річи -цілком иншими очимч. ■=- Кажете, що шкода? 
Тим-то й наслідки — хай не

не тямлять.

цем і, здавалося-б, на ніякій 
В присутності представника державної поліції, що мав пе- підлозі чи долівці її взагалі іе 

реклад тексту під картинами фільми на англійській мові (май- вмістити. Навіть без 
же все слова самого поета) і примірник "Кобзаря" на англій ЛИких земель, що їх якраз 5 ро- 
ській мові ( Вірші Шевченка перекладені на англійську- мову кїц тому одним* розчерком пе - 
доктором А. Дж. Гонтером), і ще деяких осіб, переглянула ра відтяли такі “шляхетні" у- 
Цензурна Рада фільму "Тарас Шевченко” Від початку до кінця станови, як “Рада амбасадо 
і нічогісінько каригідного у ній не знайдено. Навпаки, всі pjB" і Ліга Націй... 
присутні висловилися про ню незвичайно прихильно, як про 
“величаву фільму", з якою годі рівняти американські фільми, Гадати таке можуть тільки лю- 
і "Тарасові Шевченкові” дозволено мандрувати далі на захід ди< бідні на уяву взагалі й на 
Канади. Всім, очевидно, було неприємно, що дали себе спро- політичний 
■окувати якимсь негідникам і недолюдкам.

ти яких
пише "Газета Львівська" —

Бо воно ще не зараз бу-тих вг-
остаточні й конкретні, а тим- де... 
часові, паперові — виходять у — його здобула петрушевичів-А ви ніби вірите, що ко
ни х инші. Тим-то й Україна лись цей суспільний устрій'hae 
може раптом опинитися в них змінитися на соціялістичний 
на підлозі. устрій?

Та це тільки здається так. — Хто-ж вони, ті люди, і що Я думаю, що воно може 
це з ними сталося? природно колись до того прийде, але те- 
порпішає запитати здивований пер шкода часу витрачати.

— Гм... А чи ви, Гаврило, ще 
належете до церковної органі- 

а по- зації? спитав Степан.

як вже 
ти?

-х- Ні.
— Чому?
— То буде вже запізно.
— Значить, до цего вам тре

ба приготовлятися ціле своє української хрупіяди. 
життя?..

глузд — зокрема. 
Або ще люди, що легко задп- 

1 так негідники плюнули собі в обличчя тай кленуть десь, вольняються статикою й ніколи 
на чім світ стоїть, чому то такі часи настали," що Шевченкові не зазирають у динаміку. Одно 
можна свобідно по Канаді їздити і між людьми показуватися; слово, люди, що багато дечого

читач.
На це природне питання від

повімо вже не ми, 
важна й відома на цілий світ 
англійська буржуазно - лібе-

с?
судьбу зі судьбою Польщі”. 

Так радіє польська npeça з"
— Та належу.
— А навіщо-ж ви дармо час

Ав
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